

KIT DE GALERIE 3/4 SLIMLINE II POUR INEOS GRENADIER (2022-JUSQU'À PRÉSENT)

1 835,00 € TTC



Préparez-vous à toutes les aventures avec la galerie de toit **Slimline II**, de taille 3/4, conçue pour s'adapter parfaitement à votre Ineos Grenadier. Cette galerie de toit robuste et tout-terrain est très polyvalente et présente une conception modulaire unique qui vous permet de la personnaliser avec une large gamme d'accessoires. Que vous pratiquiez des sports d'aventure ou que vous aimiez simplement voyager, les galeries de toit Slimline II vous couvrent, vous et votre chargement. Le kit de galerie de toit est équipé de huit pieds de montage sur gouttière, vous permettant de monter la galerie directement sur le véhicule pour une stabilité et une durabilité accrues.

KRIG002T - Kit de galerie 3/4 Slimline II pour le Ineos Grenadier (2022-jusqu'à présent)

Composé de :

4x LASS040 - Entretoise de jambe 10mm (paire)

4x LASS107 - No 7 Leg 225mm (Paire)



1x RRSTP10 - Plateau SLII - 1575mm(I)X1964mm(L)

Matériau utilisé :
Aluminium T6 revêtu de poudre époxy noire
Acier à haute résistance
Poids approximatif installé : 40.18kg (88.58lbs)
La rainure en T sur le haut et sur le bas du plateau de la barre transversale convient pour un boulon de 8mm (standard).
Pour déterminer la hauteur du pied de fixation de la galerie pour que la galerie ne touche pas le pavillon du véhicule, bien vérifier bombé du toit avec une règle afin d'effectuer la bonne hauteur de la patte de fixation.
Si votre galerie Slimline II a besoin de pieds, ajoutez la hauteur du plateau Slimline II (50mm/ 2") à la hauteur des pieds podéterminer la hauteur de galerie à partir de votre gouttière.
Si votre galerie Slimline II a besoin de Foot Rails, ajoutez la hauteur du plateau Slimline II (50mm/ 2") à la hauteur des Foot Rapour déterminer la hauteur de la galerie à partir du point le plus haut du toit de votre véhicule.
Dimensions de livraison :
Largeur : 450mm (18")
Longueur : 1730mm (68")
Hauteur : 295 mm (12")
Poids de la livraison :
Poids: 44kg (97lbs)
Caractéristiques du produit : Attributs du produit :